Na temelju članka 27. stavka 5. Uredbe o uredskom poslovanju („Narodne novine“ broj 75/21.) i članka 55. Statuta Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 7/13., 14/13., 9/15., 11/15.-pročišćeni tekst, 2/18., 3/18..-pročišćeni tekst, 4/20., 25/20., 3/21. i 4/21.-pročišćeni tekst) župan Koprivničko-križevačke županije 29. prosinca 2023. donio je


PLAN 
brojčanih oznaka upravnih tijela i službenih osoba
 Koprivničko-križevačke županije 

I. 
	
Planom brojčanih oznaka upravnih tijela i službenih osoba Koprivničko-križevačke (u daljnjem tekstu: Plan) utvrđuju se brojčane oznaku upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije i brojčane oznake službene osobe koja je izradila akt.
Brojčane oznake službi i upravnih odjela Koprivničko-križevačke županije kao i brojčane oznake službene osobe koja je izradila akt utvrđene ovim Planom,  koristit će prilikom određivanja urudžbenih brojeva, sukladno odredbama Uredbe o uredskom poslovanju („Narodne novine“ broj 75/21.).

II. 
Izrazi koji se koriste u ovom Planu, a imaju rodno značenje, odnose se jednako na muški i ženski rod. 
III. 
Brojčana oznaka Koprivničko-križevačke županije je 2137, a ista je utvrđena od strane  Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske. 

IV.

	Urudžbeni broj sastoji se od oznake „URBROJ:“, brojčane oznake Koprivničko-križevačke županije 2137, brojčane oznake upravnog tijela, broja službene osobe, godine nastanka akta i rednog broja pismena u predmetu.
	Urudžbeni broj piše se na način da se iza oznake „URBROJ:“ navede brojčana oznaka Koprivničko-križevačke županije 2137, spojnica (-), brojčana oznaka upravnog tijela, kosa crta (/), brojčana oznaka službene osobe, spojnica (-), brojčana oznaka godine nastanka akta, spojnica (-) i redni broj pismena u predmetu. 
	 



V .
	Brojčane oznake upravnih tijela  i službenih osoba Koprivničko-križevačke županije utvrđuju se na sljedeći način:
	Brojčana oznaka upravnog tijela
	Naziv upravnog tijela
	Brojčana oznaka službene osobe
	Naziv radnog mjesta službene osobe

	01
	Služba ureda župana 
	01
	Pročelnik Službe ureda župana

	
	
	02
	Pomoćnik pročelnika za informacijsku sigurnost i tehničke poslove

	
	
	03
	Viši savjetnik-specijalist za informatičku podršku i informacijsku sigurnost


	
	
	04
	Viši savjetnik za međunarodne odnose

	
	
	05
	Viši savjetnik za informatiku

	
	
	06
	Savjetnik za komunikacije i protokol

	
	
	07
	Savjetnik za komunikacije i protokol

	
	
	08
	Viši stručni suradnik za komunikacije


	
	
	09
	Viši stručni suradnik za informatiku


	
	
	10
	Viši stručni suradnik za međunarodne odnose

	
	
	11
	Viši referent za međunarodne odnose

	
	
	12
	Stručni suradnik za poslove župana 


	
	
	13
	Stručni suradnik za informatiku

	
	
	14
	Viši referent za poslove zaštite i spašavanja


	
	
	15
	Viši referent za informatiku


	
	
	16
	Referent za poslove zaštite i spašavanja

	
	
	17
	Referent za informatiku

	
	
	18
	Administrativni tajnik

	 

	02
	Upravni odjel za poslove Županijske skupštine i pravne poslove
	01
	Pročelnik Upravnog odjela za poslove Županijske skupštine i pravne poslove

	
	
	02
	Pomoćnik pročelnika za poslove Županijske skupštine  i pravne poslove


	
	
	03
	Viši savjetnik - specijalist za poslove Županijske skupštine i opće poslove

	
	
	04
	Viši savjetnik - specijalist za imovinsko pravne poslove i razvoj ljudskih potencijala

	
	
	05
	Viši savjetnik za pravne poslove i upravljanje imovinom

	
	
	06
	Viši savjetnik za pravne, opće i kadrovske poslove

	
	
	07
	Viši stručni suradnik za pravne poslove


	
	
	08
	Referent za radne odnose i opće poslove

	
	
	09
	Referent  uredskog  poslovanja – glavni arhivar

	
	
	10
	Referent uredskog poslovanja – arhivar

	
	
	11
	Referent uredskog poslovanja – arhivar

	
	
	12
	Referent za poslove Županijske skupštine i uredskog poslovanja 


	
	
	IZDVOJENO MJESTO RADA U ĐURĐEVCU

	
	
	101
	Referent uredskog poslovanja – arhivar

	
	
	102
	Referent uredskog poslovanja

	
	
	103
	Referent uredskog poslovanja


	
	
	IZDVOJENO MJESTO RADA U KRIŽEVCIMA

	
	
	201
	Referent uredskog poslovanja arhivar

	
	
	202
	Referent uredskog poslovanja

	
	
	203
	Referent uredskog poslovanja

	 

	03
Upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu
	01
	Pročelnik Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu

	
	02
	Pomoćnik pročelnika za financije, proračun i javnu nabavu


	
	03
	Viši savjetnik-specijalist za javnu nabavu

	
	04
	Viši savjetnik-specijalist za poreze i pravne poslove

	
	05
	Viši savjetnik-specijalist za europske fondove

	
	06
	Viši savjetnik –specijalist za financije, proračun i financijsko upravljanje i kontrole

	
	07
	Savjetnik za proračun

	
	08
	Savjetnik za financije i proračun

	
	09
	Savjetnik za javnu nabavu 

	
	10
	Viši stručni suradnik za računovodstvo 

	
	11

	Viši stručni suradnik za računovodstvo

	
	12
	Viši stručni suradnik za europske fondove


	
	13
	Viši referent za financije i računovodstvo

	
	14
	Viši referent za nabavu

	
	15
	Referent za poreze

	
	16
	Referent za računovodstvo

	
	17
	Referent za računovodstvo i obračun plaća


	
	18
	Viši stručni suradnik za financije i proračun

	 



	04
	Upravni odjel za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu
	01
	Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu 

	
	
	02
	Pomoćnik  pročelnika za gospodarstvo

	
	
	03
	Viši savjetnik - specijalist za poljoprivredu, ruralni razvoj i 
turizam

	
	
	04
	Viši savjetnik - specijalist za pravne poslove

	
	
	05
	Viši savjetnik  za vodno gospodarstvo

	
	
	06
	Viši savjetnik za komunalno gospodarstvo


	
	
	07
	Viši savjetnik za pravne poslove


	
	
	08
	Viši savjetnik za 
gospodarstvo i javnu nabavu

	
	
	09
	Viši savjetnik za regionalni razvoj

	
	
	10
	Viši savjetnik za energetiku, rudarstvo i promet

	
	
	11
	Viši savjetnik za šumarstvo, lovstvo i prirodne nepogode 

	
	
	12
	Viši savjetnik za obrtništvo, trgovinu, ugostiteljstvo, turizam, promet  i poljoprivredu

	
	
	13
	Viši savjetnik za promet i prometnu infrastrukturu

	
	
	14
	Savjetnik za obrtništvo, trgovinu, ugostiteljstvo, turizam, promet  i poljoprivredu

	
	
	15
	Savjetnik za poljoprivredu, ruralni razvoj i turizam

	
	
	16
	Viši stručni suradnik za poduzetništvo


	
	
	17
	Viši stručni suradnik za obrtništvo, trgovinu, ugostiteljstvo, turizam, promet  i poljoprivredu

	
	
	18
	Stručni suradnik za poljoprivredu i ruralni razvoj 

	
	
	19
	Stručni suradnik za komunalno gospodarstvo

	
	
	20
	Stručni suradnik za energetiku, graditeljstvo i promet

	
	
	21
	Stručni suradnik za obrtništvo, trgovinu, ugostiteljstvo, turizam, promet i poljoprivredu 

	
	
	22
	Viši stručni suradnik za komunalno gospodarstvo, rudarstvo, energetiku i održivo gospodarenje otpadom

	
	
	
IZDVOJENO MJESTO RADA U ĐURĐEVCU

	
	
	101
	Savjetnik za obrtništvo, trgovinu, ugostiteljstvo, turizam, promet i poljoprivredu


	
	
	102
	Viši referent za obrtništvo, trgovinu, ugostiteljstvo, turizam, promet i poljoprivredu

	
	
	
IZDVOJENO MJESTO RADA U KRIŽEVCIMA

	
	
	201
	Viši stručni suradnik za obrtništvo, trgovinu, ugostiteljstvo, turizam, promet i poljoprivredu  

	
	
	202
	Viši referent za obrtništvo, trgovinu, ugostiteljstvo, turizam, promet i poljoprivredu                                         

	 



	05
	Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode
	01
	Pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode

	
	
	02
	Pomoćnik pročelnika za prostorno uređenje i gradnju

	
	
	03
	Viši savjetnik – specijalist za zaštitu okoliša i zaštitu prirode

	
	
	04
	Viši savjetnik -specijalist za prostorno uređenje, gradnju i procjenu vrijednosti nekretnina

	
	
	05
	Viši savjetnik za prostorno uređenje i gradnju

	
	
	06
	Viši savjetnik za zaštitu okoliša i gospodarenje otpadom

	
	
	07
	Savjetnik za prostorno uređenje i gradnju

	
	
	08
	Viši stručni suradnik za registar onečišćavanja okoliša i informacijski sustav zaštite okoliša


	
	
	09
	Viši stručni suradnik za zaštitu okoliša i zaštitu prirode


	
	
	10
	Viši stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju  

	
	
	11
	Viši stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju  

	
	
	12
	Viši stručni suradnik za prostorno uređenje, gradnju i procjenu vrijednosti nekretnina


	
	
	13
	Viši stručni suradnik za prostorno uređenje, gradnju i procjenu vrijednosti nekretnina


	
	
	14
	Stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju 

	
	
	15
	Stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju 
 

	
	
	16
	Referent za prostorno uređenje i gradnju



	
	
	
IZDVOJENO MJESTO RADA U ĐURĐEVCU

	
	
	101
	Viši savjetnik za prostorno uređenje i gradnju

	
	
	102
	Viši savjetnik za prostorno uređenje i gradnju

	
	
	103
	Savjetnik za prostorno uređenje i gradnju


	
	
	104
	Viši stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju

	
	
	105
	Viši stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju


	
	
	106
	Stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju

	
	
	107
	Stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju


	
	
	108
	Referent za prostorno uređenje i gradnju

	
	
	
IZDVOJENO MJESTO RADA U KRIŽEVCIMA

	
	
	201
	
Viši savjetnik - specijalist za prostorno uređenje i gradnju



	
	
	202
	Viši savjetnik za prostorno uređenje i gradnju

	
	
	
	

	
	
	203
	Viši stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju 

	
	
	204
	Viši stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju 


	
	
	205
	Stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju

	
	
	206
	Stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju

	
	
	207
	Stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju

	 

	06
	Upravni odjel za zdravstveno-socijalne djelatnosti
	01
	Pročelnik Upravnog odjela za zdravstveno- socijalne djelatnosti

	
	
	02
	Pomoćnik pročelnika  za zdravstvo i socijalnu skrb

	
	
	03
	Viši savjetnik-specijalist za pravne poslove

	
	
	04
	Savjetnik za zdravstvo


	
	
	05
	Savjetnik za socijalnu skrb 

	
	
	06
	Stručni suradnik za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata

	
	
	07
	Stručni suradnik za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata


	
	
	08
	Viši referent za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata

	
	
	09
	Viši referent za zdravstveno-socijalne djelatnosti

	
	
	10
	Referent za isplate novčanih naknada

	
	
	11
	Referent za isplate novčanih naknada

	
	
	12
	Referent za zdravstveno-socijalne djelatnosti

	
	
	13
	Administrativni tajnik

	
	
	IZDVOJENO MJESTO RADA U ĐURĐEVCU

	
	
	101
	Stručni suradnik za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata

	
	
	IZDVOJENO MJESTO RADA U KRIŽEVCIMA

	
	
	201
	Viši stručni suradnik za društvene djelatnosti

	
	
	202
	Viši stručni suradnik za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata

	
	
	203
	Viši stručni suradnik za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata

	 

	07
	Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i nacionalne manjine
	01
	Pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i nacionalne manjine

	
	
	02
	Pomoćnik pročelnika za odgoj i obrazovanje


	
	
	03
	Viši savjetnik-specijalist za odgoj i obrazovanje 

	
	
	04
	Viši savjetnik za odgoj, obrazovanje, kulturu i sport

	
	
	05
	Viši savjetnik za provedbu kapitalnih projekata 

	
	
	06
	Viši savjetnik za provedbu kapitalnih projekata 


	
	
	07
	Savjetnik za kulturu, udruge, nacionalne manjine i sport


	
	
	08
	Savjetnik za obrazovanje i znanost

	
	
	09
	Viši stručni suradnik za obrazovanje i znanost

	
	
	10
	Viši stručni suradnik za kulturu, udruge, nacionalne manjine i sport

	
	
	11
	Viši stručni suradnik za kulturu, udruge, nacionalne manjine i sport


	
	
	12
	Viši stručni suradnik za odgoj, obrazovanje, kulturu i sport


	
	
	13
	Viši referent za predškolski odgoj i obrazovanje

	
	
	IZDVOJENO MJESTO RADA U ĐURĐEVCU

	
	
	101
	Viši stručni suradnik za društvene djelatnosti

	
	
	IZDVOJENO MJESTO RADA U KRIŽEVCIMA

	
	
	201
	Viši stručni suradnik za društvene djelatnosti

	 

	08
	Upravni odjel za opću upravu i imovinska prava
	01
	Pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinska prava

	
	
	02
	Pomoćnik  pročelnika za opću upravu i imovinska prava


	
	
	03
	Viši savjetnik za imovinska prava

	
	
	04
	Savjetnik za poslove besplatne pravne pomoći

	
	
	05
	Savjetnik za poslove besplatne pravne pomoći


	
	
	06
	Savjetnik  za imovinska prava

	
	
	07
	Savjetnik  za imovinska prava

	
	
	08
	Viši stručni suradnik za opću upravu

	
	
	09
	Stručni suradnik za imovinska prava

	
	
	10
	Stručni suradnik za udruge, građanska stanja i zaklade

	
	
	11
	Referent za imovinske  poslove

	
	
	12
	 Referent za registar birača i matičar

	
	
	13
	Referent matičar 

	
	
	14
	Referent matičar 

	
	
	15
	Referent matičar 

	
	
	16
	Referent matičar

	
	
	17
	Referent matičar 

	
	
	18
	Referent matičar

	
	
	IZDVOJENO MJESTO RADA U ĐURĐEVCU

	
	
	101
	Stručni suradnik za udruge i građanska stanja

	
	
	102
	Referent za registar birača i matičar

	
	
	103
	Referent matičar

	
	
	104
	Referent matičar

	
	
	IZDVOJENO MJESTO RADA U KRIŽEVCIMA

	
	
	201
	Savjetnik za imovinska prava


	
	
	202
	Viši stručni suradnik  za imovinska prava

	
	
	203
	Viši stručni suradnik  za imovinska prava

	
	
	204
	Stručni suradnik za udruge i građanska stanja

	
	
	205
	Referent za imovinske poslove

	
	
	206
	Referent za registar birača i matičar

	
	
	207
	Referent matičar

	
	
	208
	Referent matičar

	


	09
	Služba za unutarnju reviziju
	01
	Pročelnik Službe za unutarnju reviziju

	
	
	02
	Viši unutarnji revizor

	
	
	03
	Unutarnji revizor

	
	
	04
	Pomoćni unutarnji revizor


 
VI.
Danom stupanja na snagu ovog Plana prestaje važiti Plan brojčanih oznaka upravnih tijela i službenih osoba Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj  40/22.).
VII.

Ovaj Plan objavit će se u „Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije“, a stupa na snagu 1. siječnja 2024. godine.


ŽUPAN
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE



KLASA: 035-01/23-01/01
URBROJ: 2137-02/03-23-1                                                                      
Koprivnica, 29. prosinca 2023.		
	           	ŽUPAN 
		       Darko Koren, v.r.
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